

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		IAAF World Challenge Zlatá tretra Ostrava - 28.6.2017			
Žadatel:¹⁾	Sdružení sportovních klubů Vítkovice			Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	zapsaný spolek	IČ:	00534544	DIČ:	CZ00534544
Zástupce žadatele:	Oldřich Zvolánek				
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	předseda Výkonné rady				
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	nejsou				
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	nejsou				
Sídlo žadatele:⁷⁾					
Ulice:	Závodní	č. p.	2891/86		
Obec:	Ostrava 3	PSČ:	70300		
Adresa bydliště:⁸⁾					
Tel.:	595783259	Fax:		ID datové schránky:	
E-mail:	ssk.vitkovice@volny.cz	Webová stránka:	www.ssk-vitkovice.cz		
Bankovní spojení:					
Číslo účtu žadatele:	4093762001	Kód banky:	5500		
Název banky žadatele:	Raiffeisenbank, a.s.				
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾			
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾			
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:			
Účel dotace:					
Zachovat letitou tradici atletiky světové úrovně, podpořit cestovní ruch a dát šanci vzniku pracovních příležitostí					
Požadovaná výše dotace v Kč:	6 000 000	Procentuální účast kraje na nákladech:		16,67%	
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	36 000 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:		0,00%	
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	30 000 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)	6 000 000	
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	od 1. 1.2017 do 31. 10. 2017		investiční (v Kč)	0	
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	Technické zajištění mítinku, přípravné, režijní a pomocné práce, propagace, reklama, marketing, cestovné, doprava, bezpečnostní agentura, tiskové konference, pronájmy, ozvučení, materiálové zajištění, ubytování a stravování, odměny technické četě, tlumočnickům, řidičům, organizátorům, sportovcům, zabezpečení televizního signálu vč.rozvodů, pronájem TV monitorů, zabezpečení internetového provozu a telefonních linek, instalace a provoz tiskového střediska, časomíra vč.zpracování výsledků, dopingová kontrola, fotodokumentace, zajištění fyzioterapeutické a lékařské péče, tiskové služby, věcné ceny, zajištění a pronájem VIP prostor.				
Odůvodnění žádosti:	Zlatá tretra Ostrava je jendoznačným nositelem dobrého jména České republiky, Moravskoslezského kraje i města Ostravy ve světě. 55 let tradice mezinárodního atletického mítinku IAAF World Challenge Zlatá tretra Ostrava spoluutváří výhradně pozitivní obraz České republiky ve světě. Silná mediální stopa, kterou zanechává, je unikátní reklamní kampaní, jejíž finanční hodnota by jen na území České republiky a pouze v tištěných médiích činila téměř 150 000 000 Kč. Poutá pozornost k naší zemi i regionu napomáhá vytvářet silný vztah ke značce Česká republika jako silnému partnerovi. Vytváří platformu pro komunikaci s investiční a finanční komunitou. Je jednoznačně společensky prospěšná. V příloze naleznete mediální analýzu, která vypovídá o míře, formách a obsahu medializace značky Česká republika prostřednictvím produktu Zlatá tretra Ostrava. TV signál odebírá na 223 000 000 domácností ve více než 150 státech celého světa. V roce 2017 projekt přivede do Ostravy ty nejlepší z OH Rio 2016. Již v průběhu roku bude představovat Ostravu a Moravskoslezský kraj na pravidelných tiskových konferencích za účasti nejlepších českých atletů. Celý týden Zlaté tretry, který vrcholí samotným mítinkem, dává příležitost už i těm nejmenším začínajícím sportovcům setkat se osobně s těmi nejlepšími na světě a získat motivaci pro své další konání nejen v oblasti sportu.				
Seznam příloh:	Příloha 1: Mediální obraz ČR, regionu a města Ostravy prostřednictvím projektu IAAF World Challenge Zlatá tretra Ostrava Příloha 2: Představení projektu IAAF World Challenge Zlatá tretra Ostrava 2017				
Poznámky:					

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele (vzítko):	Sdružení Sportovních klubů Vítkovice
Ostrava 10.11.2016	<i>Olešich Zlátník</i>	Závodní 2891/86, 703 00 OSTRAVA 3 IČ: 00534544 DIČ: CZ00534544